

市人民检察院

# 对辽河流域生态保护工作进行调研

本报讯(记者 李及肃)5月20日,市人民检察院党组书记、检察长刘吉山率相关人到东辽县人民检察院,就辽河流域生态环境保护工作进行调研。

调研组一行首先参观了东辽县人民检察院生态保护和食品安全检测室,并听取了东辽县人民检察院党组对该院近期保护辽河流域生态环境工作汇报及对生态保护和食品安全检测室的相关情况介绍。

据悉,为坚决打赢东辽

河流域污染防治攻坚战,推动东辽河流域环境保护,东辽县人民检察院充分履行公益诉讼职能,将东辽河流域污染防治司法保护作为检察工作重点,超前谋划,在县委、县政府大力支持下,在市人民检察院关心指导下,加大人财物投入,在全省率先建成了集数据采集、智能分类、分析研判、办案辅助等多项功能为一体的生态环境和食品安全检测室。该实验室以检测东辽河水质为重点,延伸开展空气、土

壤、噪声、食品药品共五大门类的检测,为公益诉讼工作提供可成案线索的初步筛查及证据收集固定的技术支持。目前,已邀请专家对行政检察、公益诉讼检察办案人员及相关技术人员进行现场培训及技术指导,并正式投入使用。

调研中,刘吉山对东辽县人民检察院辽河流域环境保护公益诉讼工作给予肯定,对东辽院能够在短期内高质量地完成检测室的建设给予了高度评价,并对该院

下一步公益诉讼工作提出了要求:要强化政治站位。通过公益诉讼案件的办理,贯彻落实党中央的战略部署和省、市委工作要求,尤其是要贯彻落实好市政府2020年第八次常务会议精神,做好生态环境保护等相关工作。要以理念促发展。要突出重点,聚焦主业,围绕辽河流域保护的工作重心,结合本地实际,组织开展特色亮点工作,将辽河流域环境保护抓出实效。措施要加力,要不断发挥检测室

在调查取证的优势,让先进技术为检察行政公益诉讼工作护航,为检察工作插上科技的翅膀。

刘吉山强调,在全国“两会”召开的关键节点,既要做好检察工作,又要认真做好检察环节的安保维稳工作与疫情防控,全力维护国家政治安全和社会大局稳定。



市公安局

# “平安1号”行动首战告捷

本报记者 刘鹰 摄影报道

5月21日20时整,市公安局“2020平安1号”行动启动。当晚,经侦支队迅速破获一起涉案金额近千万元的非法经营案,扣押POS机8台、信用卡33张、储蓄卡4张,收缴大量账目。

经查,犯罪嫌疑人张某禹对自己从2017年12月起至今通过网上购买的POS机,以虚构交易形式,非法从事资金结算、套现、养卡

业务,从中获取利润的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步审理中。

据了解,“2020平安1号”行动将开展为期一周的“抓逃犯、破现案、清场所、防发案”专项行动。市公安局在统筹抓疫情防控的同时,维护全市社会稳定和公共安全,重点震慑打击现行

违法犯罪活动,最大限度地挤压违法犯罪空间;梳理线索,提升刑事案件侦破率,抓获涉案犯罪嫌疑人和在逃人员;集中清查整治治安隐患,严厉打击违法犯罪行为。同时,严查严处交通安全隐患,有效遏制重特大交通事故发生,坚决实现“五个严防、三个确保”工作目标,不断提升人民群众幸福生活幸福指数。



民警在清理涉案物品。

市信用办

# 开展信用修复在线培训 助推社会信用体系建设

本报讯 为推进全市社会信用体系建设,加强对失信主体的信用监管、提高市场主体的诚信意识和信用水平,积极引导帮助相关企业进行信用修复,5月21日,市信用办(设在市政数局)举办市行政信用修复线上培训会,邀请省通联信用公司的高级讲师对全市186家企业在线进行信用修复专题培训。

培训会上,讲师围绕联合奖惩、信用修复、企业增信建设等方面,为参会人员讲解了国家信用相关政策以及企业如何开展信用修复。同时,还重点讲解了企业信用修复的重要性,对一般失信行为、严重失信行为、特定严重失信行为等行政处罚信息信用修复流程和方法,让企业对如何进行信用修复有了更深入的理解。按照信用中国的规定,各级政府举办信用修复培

训所提供的相应证明,可用于全国范围内的行政处罚修复。市信用办在培训会上明确,将针对有失信行为且需要信用修复的企业,免费提供信用修复培训证明和信用修复报告,切实减轻企业负担。

参会企业表示,通过此次企业信用修复培训会,将有助于提高企业自身的信用风险控制意识,降低发展过程成本,有益于企业健康持续发展。

会后,省通联信用公司为2户企业免费出具了修复培训证明和信用修复报告,为企业节约支出4000元。(筱棋)

# 这个小区能办理不动产权证书了

本报讯(记者 王茜)日前,记者自市自然资源局获悉,该局多次协调,已经建成交付使用6年多的金领国际小区终于可以办理房产证了。

金领国际小区于2014年建成并交付使用,但因多种原因导致房产证无法办理。市自然资源局在得知情况后,不等不靠,主动作为,责成不动产登记中心了解情况并和开发公司取得联系,多次协调、催促开发公司办

理不动产首次登记。因市三海房地产开发有限公司经营不善导致公司破产,股权被辽源市金都建筑工程有限公司收购,公司交接过程中不慎将金领国际小区规划验收和部分测绘资料丢失,导致现小区业主无法办理不动产权证书。

经过多次沟通催办,市金都建筑工程有限公司委托新的测绘公司对金领国际小区进行重新测绘,并补充登记资料,不动产登记中

心在金都建筑工程有限公司没有出具纸质测绘成果的情况下,于2020年5月14日开始容缺受理,工作人员加班加点,仅用了5个工作日的时间将该小区宗地面积25368平方米,房屋8栋,建筑总面积100719.82平方米的电子版测绘数据导入中心登记系统,顺利完成了首次登记,历时6年多无法办证的辽源市金领国际小区终于可以办理不动产权证书了。

市城管综合行政执法支队

# 开展渣土运输车辆集中整治活动

本报讯(王珏 记者 赵强)渣土运输车辆未按规定覆盖密闭上路,易造成路面“滴、撒、漏”,道路扬尘等污染环境的现象,既影响城市道路的美观整洁,又影响行人通行。为进一步提升城市道路环境质量,连日来,市城管综合行政执法支队开展渣土运输车辆集中整治活动。

该支队对市区渣土运

输车辆实行24小时动态监管,重点针对城市出入口及福民大街、友谊大路、东吉大路等主要街路渣土运输车辆带泥上路、车辆扬尘、密闭不严、沿街撒落等渣土运输车辆违规问题进行巡查整治。同时,对沿街遗撒、不遮盖或遮盖苫布不严的违规车辆进行依法查处,坚决做到发现一起、查处一起。自开展集中整治以来,

现场整改并作批评教育车辆100余台次,暂扣及处罚违规车辆70余台次。

“对未覆盖、未全覆盖运输等违法行为,做到及时发现、及时查处,并要求落实整改到位。”市城管综合行政执法支队龙山大队负责人说。下一步,该支队将持续保持对渣土运输车辆违法行为严查严处的高压态势,确保环境整治效果“不反弹”。

# 市纪委监委公开曝光4起违反河长制工作相关规定典型问题

本报讯 日前,市纪委监委对4起违反河长制工作相关规定典型问题进行公开曝光,这4起典型问题是:

东丰县水利局党组书记、局长(东丰县河长制办公室常务副主任)杨洪文违反工作纪律问题。2020年3月,市河长制联合督查组向东丰县河长制办公室反馈了暗访中发现的51个问题,要求立即整改。杨洪文仅向分管县领导报告了情况并未安排工作人员通知各乡(镇)整改,未向相关县级河长通报反馈问题,并且在未对各乡(镇)整改情况进行现场监督检查的情况下,向市河长制办公室报告反馈问题已整改完毕,导致东丰县存在27个整改不彻底或未整改问题。2020年5月,杨洪文因不正确履行工作职责,对东丰县整改不力问题负有主要领导责任,受到党内警告处分。

东丰县沙河镇镇长、党委副书记(小沙河沙河镇段镇级河长)朱辉,东丰县沙河镇沙河村党支部书记、村民委员会主任(小沙河沙河镇段村级河长)王有和违反工作纪律问题。2020年3月,市河长制联合督查组向东丰县沙河镇沙河村党支部、沙河村村委会反馈了暗访中发现的38个问题,要求立即整改。刘少鸣未向分管县领导和其他县级河长报告反馈问题,直接安排各乡(镇)进行整改,并且在未对整改情况进行现场监督检查的情况下,向市河长制办公室报告反馈问题已整改完毕,导致东丰县存在11个整改不彻底、未整改和出现恶化的问题。2020年5月,刘少鸣因不正确履行工作职责,对东丰县整改不力问题负有主要领导责任,受到党

内警告处分。

东辽县甲山乡党委书记、副乡长(甲山乡小孤山河乡级河长)程海峰、东辽县甲山乡五龙村党支部书记(甲山乡小孤山河村级河长)刘焱违反工作纪律问题。2020年3月,甲山乡政府接到关于甲山乡古榆村三组小孤山河段沿河堆放柴草垛、河道内存在垃圾等3个问题的整改通知后,程海峰安排刘焱进行整改。刘焱对工作落实迟缓,接到整改任务近一个月后,仍将沿河堆放的柴草垛搬离,对其余2个问题没有整改,并采取弄虚作假手段,拍摄其他整洁河道照片作为整改问题现场照片发送给乡政府工作人员。程海峰未到现场监督检查整改情况,并在明知有2个问题尚未整改的情况下,未对刘焱进行整改。2020年5月,刘焱因落实上级工作部署不力,对虚假整改问题负有直接责任,受到党内严重警告处分;程海峰因不正确履行工作职责,对虚假整改问题负有主要领导责任,受到党内警告处分。(辽纪宣)

后,朱辉安排王有和立即整改。王有和临时雇佣村民进行清理,村民将垃圾用沙土掩盖或隐藏至河道附近桥洞内,向王有和报告完成清理,王有和未到现场查验即报告整改完毕。朱辉接到报告后,也未到现场检查,导致虚假整改问题未被及时纠正。2020年5月,王有和因落实上级工作部署不力,对虚假整改问题负有直接责任,受到党内严重警告处分。

# 怎么吃才算对 东辽县“全民营养周”宣传活动中有答案

本报讯(记者 李锋)5月20日上午,东辽县疾控中心悬挂了不少宣传条幅,摆放了很多展板,该中心全体员工都在现场忙碌着,有的给来到这里的群众讲怎么吃饭才是健康又有营养知识,有的给过往的群众发放合理膳食宣传折页,有的在接受群众的营养咨询……

这是该中心开展的“全民营养周”宣传活动的重点内容之一。据悉,2020年5月第三周是第六届“全民营养周”。2020年“全民营养周”开展了以“合理膳食、免疫基石”为核心的宣传教育,倡

导“三减”(减油、减盐、减糖),倡导分餐制和使用公筷等饮食风尚,摒弃乱食野生动物的陋习,提高公众对食物营养、平衡膳食基本原则知识的认知度,推动人民群众健康饮食习惯的形成和巩固。

为了达到应有的效果,在“全民营养周”内,东辽县疾控中心在县卫生健康委统一部署下,除了以上的宣传活动外,还通过抖音、微信、公众号、微信工作群、微信朋友圈等线上开展宣传活动,转发营养健康知识50余条,对全县居民提高健康素养、建立营养新生活等方面起到了良好的促进作用。

# “让村民都过上好日子”

本报记者 陈博琳

在白泉镇树安村,党支部书记康健全从早到晚奔走的身影随处可见。在他的努力下,东辽县正旭农业食用菌项目、万力笨鸡养殖项目、蔬菜种植项目、榛子种植项目、电子商务项目等相继落户树安村。“没有康书记,就没有我们树安村老百姓今天的幸福生活”。这句再简单不过的家话,道出了该村54户贫困户对如今幸福生活的知足与感恩。

自脱贫攻坚工作开展以来,树安村党支部书记康健全就一直冲在扶贫工作第一线。他思百姓所想、急百姓所急,多次组织村民在一起找原因、谋出路,抓产业、增

收入,带领村民脱贫致富是他一直秉承的工作信念。康健全积极响应上级扶贫政策,时刻关注扶贫工作发展方向,主动联系上级部门争取项目发展。在“村书记话扶贫”工作中,他积极响应上级号召,认真落实文件精神,第一时间召开村班子扩大会议,认真研究部署,制定出百姓关心的热点扶贫话题进行集中宣讲,通过对扶贫政策、医疗保障、教育保障等问题的细致讲解,让老百姓对扶贫工作有了进一步的了解。为了不增加农民负担,康健全避开了农忙时间,利用中午、晚上等休息时间入户宣传,一对一讲政策、面

对面话扶贫。

早在2017年,树安村的54户贫困户已全部脱贫,树安村整村脱贫摘帽。康健全认识到,全部脱贫并不是扶贫工作的终点。他将以此“村书记话扶贫”活动作为他扶贫工作的新起点,让树安村的百姓看到脱贫致富的美好未来,就像他平时常说的那样:“作为村书记,我有责任让村民都过上好日子。”



# 关于召开制定我市城镇垃圾处理费收费标准听证会的公告

第1号

按照《中华人民共和国价格法》和《政府制定价格听证办法》的规定,我委拟定于2020年6月下旬召开制定我市城镇垃圾处理费收费标准听证会。现将有关事项公告如下:

一、听证内容  
制定辽源市生活垃圾处理费收费标准。

二、听证会参加人及有关人员构成  
本次听证会设听证会参加人53名,由消费者、人大代表、政协委员、经营者、专家学者、机关及社会组织参加人组成。其中,消费者37名、人大代表1名、政协委员1名、经营者3名、专家学者3名、机关及社会组织参加人8名。

本次听证会另设旁听席,旁听人员3人;设记者席,与会新闻媒体两家。

三、听证会参加人及有关人员产生方式  
1.消费者听证会参加人通过网络自愿报名。报名时间截止后,辽源市发改委对经审核符合条件的报名者公开随机选取产生。随机确定的事项及选取参加人将由公证机构派员现场公证。  
2.人大代表、政协委员、专家学者、机关及社会组织参加人由市委、市政府聘请。  
3.旁听人员通过自愿报名,按报名先后顺序确定。  
4.新闻媒体按报名顺序并兼顾

各类不同媒体的原则选取产生。

四、报名条件  
听证会参加人报名者应符合下列条件:  
1.年满18周岁以上,身体健康,具有完全民事行为能力;  
2.对听证事项有一定的了解,具备一定的调研、分析论证、议事和语言表达能力;  
3.具有较强的社会责任感和公平、公正的态度,能如实反映意见;能够按时全程参加会议并允许向社会公开与听证会有关个人信息。

五、报名时间及办法  
1.报名时间:自2020年5月26日8时30分起至6月9日17时止。

2.报名方式:凡符合条件并自愿参加者,填写报名表后将电子文档发送至邮箱 fgvsk003@126.com。本次听证会不接受现场报名。

六、公示时间  
听证会召开15日前,辽源市发改委将通过政府门户网站向社会公示听证会具体召开时间、地点、听证方案要点、听证会参加人及有关人员名单。

七、联系方式  
联系人及电话:  
赵岩 0437—3523077  
19904373363  
辽源市发展和改革委员会  
2020年5月26日

# 辽源市新型冠状病毒肺炎疫情情况通报

5月24日0—24时,辽源市无新增确诊病例,无新增疑似病例。

截至5月24日24时,辽源市累计确诊病例7例,累计治愈出院7例,无

疑似病例。

提醒广大群众,清零不等于疫情结束,当前境外疫情形势严峻,请一定不要放松警惕。要提高防范意识,做好个人防护,保护好自己和家人的健康。

辽源市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室  
2020年5月25日

护,保护好自己和家人的健康。

辽源市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室  
2020年5月25日

# 通知

福镇大路地块位于福镇街道北侧,征收过程中涉及四户“无主房”(坐落于福镇街12委10组),现已对房屋进行评估保全,望住户看到通知后及时与福镇街道征收工作人员联系。

联系人:王志杰 18443783333

龙山区房屋征收办  
2020年5月25日